

整形美容高峰论坛 皮肤美容优惠5折起

不知不觉中,春天就来了。随着气候渐渐转暖,色斑、毛孔粗大、肌肤干燥缺水、皮肤粗糙有细纹、多毛等一系列皮肤问题接踵而至,让爱美女士不知所措。四

月韩氏周年庆适逢华东区整形美容高峰论坛在韩氏召开,皮肤美容多重优惠5折起,更有首席美肤专家亲诊,请广大爱美人士莫失良机。

专家预约专线:0531-86013330

相关链接>>

综合疗法 完美祛除各种色斑

1.完美祛除黄褐斑
省内独家引进以色列飞顿肌肤检测仪,精确定位色素沉着层次,同时依据黄褐斑生成原理,汇集国际先进激光仪器、细胞疗法、韩氏独家美白方案、解毒美容、中医营养法以及镇静法等国内外几乎所有先进黄褐斑治疗技术、设备、手法等,配合韩氏专业肌肤护理。安全无创,保证70%人群显著治疗效果,40%人群完美治疗效果,让您轻松告别黄脸婆。

2.完美解决各种皮肤问题
韩氏国际化抗衰老中心,独家研发360°扫斑系统、鸡尾酒综合祛斑法,将飞顿二号、黑色经典、像束激光、第四代赛诺秀系统、调Q激光、复合水动力、红蓝光系统及注射、微创手术等多款国际奢华仪器、方法搭配使用,配合国际前沿美学理念,全面应对黄褐斑、老年斑、色素斑、晒斑、雀斑、红斑、黑(白)斑、妊娠斑、毛孔粗大、肌肤暗黄、皮肤松弛、皱纹、多毛、青春痘、痘印、痘坑等肌肤问题。

首席美肤专家 张向飞

医科大学毕业的张向飞主任,从工作之日起就以激光治疗为自己选择的就业领域,多年来,一直致力于激光治疗的临床实践与研究。多次受邀参加韩国医学美容美肤培训及学术交流,掌握国际先进美容技术和潮流趋势,在国内率先应用激光及光子美容技术,独创多种面部年轻化综合疗法治疗色素性皮肤及光老化皮肤、血管性疾病、多毛症及皮肤护理等,治愈患者数万例,广受爱美人士的青睐。



儿嫌母丑谁之过? 原是黄褐斑惹的祸

都说“儿不嫌母丑”，因为不管怎样都是亲情。然而，因为丑陋的面容，35岁的张女士竟然被5岁的儿子嫌弃了。尽管是孩子年幼不懂事，但张女士的心却被实实在在地伤到了。

张女士今年35岁,与白手起家的丈夫结婚9年了,儿子在婚后的第二年出生。在她眼里,丈夫优秀,儿子乖巧,生活非常幸福美满,时不时她都会为自己能拥有这样的一个家庭感到幸运。“看到我们这样的家庭,朋友们都很羡慕。”她如是说。

照顾儿子 全职太太终成黄脸婆

张女士本在一家大企业上班,有一份令朋友们羡慕的舒适工作,婚后为了孩子和照顾家庭,她辞掉了工作,当上了全职太太。儿子是早产儿,三岁的时候,有段时间三天两头生病,她担心得要死。时不时为儿子的事弄得神经紧绷,就连晚上睡觉也不踏实。精神上的压力与生活作息的不规律,开始让张女士原本光滑水嫩的脸上出现了细纹,短短一个月,鼻梁上长出了一些黄褐斑

点,并且逐渐成片,于是她马上前往医院看诊。医生说这是黄褐斑,是内分泌失调导致的。医生表示现在还是比较轻微的状况,让她好好调整生活作息,多注意休息。

“我把儿子交给了保姆照顾,保姆阿姨很是尽心,没多久儿子的身体就好了很多,事业逐渐稳定的丈夫也开始更关心我和儿子了,从始至终我都感到很幸福。可唯一让我困扰的,是这脸上的黄褐斑不仅没有得到改善,反而变得越来越严重。我四处向朋友打听如何祛斑,朋友们推荐了很多办法,我也就听从她们的意见,买了各种牌子的产品回家。之后的一段时间,就是每天换着花样的在脸上涂抹,可结果却是脸上红一块白一块。”张女士痛苦地说。

各种治疗均无效

儿子嫌她是“老奶奶”

为了快速去除黄褐斑,张女士将祛斑霜与祛斑面膜同时使用,可怕的事还是出现了,她的脸出现了严重的过敏,红肿得厉害,不只吓坏她,也吓坏了丈夫。到了医院医生告诉她,如果再这样滥用那些含有化学成分的产品,毁容是必然的!看到脸上的黄褐斑还是安好的“挂”在脸上,她真恨不得换一层皮。在保姆的建议下,她去看了老中医。足足过了4个月喝中药的日子,黄褐斑没消退,肤色竟变得越来越差了。

好不容易盼到儿子上小学,生活轻松了许多。有次张女士去接儿子放学,幼儿园的小朋友天真地叫她“奶奶”,而老师竟也以为她是保姆。渐渐懂事的儿子不让她去幼儿园接送,还振振有词的说:“人家小朋友的妈妈都年轻漂亮,妈妈你却像老奶奶一样。”儿子的童言无忌让她无地自容,羞愧难当。这件事给她极大的震动,于是她另觅可以祛斑的方法。

完美扫除斑瑕

儿子嚷着要接送

从网上搜索了很多资料后,张女士了解到韩氏整形有种叫做鸡尾酒综合祛斑的方法,效果好像不错。于是,第二天她就去了韩氏,接待她的是皮肤科张向飞主任,张主任告诉张女士,祛除黄褐斑,并非单纯通过外敷用药就可,调节内因极为重要。韩氏独有的360°扫斑系统,是将激光、中医、外敷护理配合的综合疗法,可完美扫除脸上的各种斑瑕。

经过两个疗程的治疗,张女士脸上的黄褐斑淡化了很多,交往距离内几乎看不清。张女士笑着表示,简直像做了一场梦。看着镜子里清爽干净的脸,她感到无比的喜悦。看到妈妈变得年轻漂亮了,儿子现在天天嚷着要张女士去幼儿园接他。

Han's 韩氏整形美容医院 为要求最苛刻的顾客服务

消费者信赖十大整形美容机构 中国整形美容奢侈品牌

美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位 独家拥有18项国家专利技术

“自恐多情损梵行,入山又怕误倾城。世间安得双全法,不负如来不负卿。”

韩氏

损我梵行 不误倾城

祛除各种色斑



将多款国际祛斑仪器与解毒、美白等系统祛斑法结合,内外双向作用,断绝色斑生长根源,效果显著。

脱腋毛、腿毛等



冰点雪肤可温和破坏毛囊,终止毛发生长,无痛、快速、永久脱毛。根据个体肤质差异,可多种仪器搭配使用,真正彻底脱毛。

眉毛稀疏、色淡;上唇过薄、唇部有缺陷

纤维塑眉与提眉同时进行,重塑眉形同时解决眼周松弛等;3D立体润唇术配合微创手术、注射等改善唇色同时,一次性解决唇部所有问题。

红血丝、面部潮红



强脉冲光子可直达肌肤深层,瞬间封闭扩张毛细血管,不出血,不留疤,解决红血丝等敏感性肌肤问题。

祛痘、祛痘印、痘坑



奢华仪器搭配使用,快速杀灭痤疮菌,断绝痘痘生长根源;深层次共同作用,将顽固色素转化成小分子排出体外,祛除痘印;配合基因活化,填平痘坑。

提升面部、紧致肌肤、改善暗沉

不同波长、频率激光相互作用,直达肌肤不同层次,刺激胶原新生和重组,缓解面色暗沉,深层补水同时收缩毛孔,紧致肌肤。

很多机构,一个医生同时做多项工作,自然不能全面精通。在韩国,专业的医生只做专业的事。在韩氏,皮肤美容由专业祛斑、脱毛、祛红血丝等专家分别专职进行,如此精细化分工,只有在韩氏整形这样航母级整形机构才能完成。

整形外科: 韩氏重睑、开内外眦/三段式隆鼻/安全改脸型/吸脂/童颜术/祛眼袋/极速丰胸/瘦小腿/弯腿矫正/妇科整形/面部填充术等

皮肤美容: 脱毛/祛斑/嫩肤/美白/缩毛孔/祛痘等

注射抗衰老: 爱贝芙、逸美等10余种高端注射产品

毛发移植: 种头发、种美人尖等/发际线调整/种比基尼区等

无痛口腔: 即刻种植牙/牙齿矫正/仿生冠/牙齿美白/无痛拔牙/牙齿修复/牙齿美容/无痛补牙/洗牙等

疤痕胎记: 各种疤痕/青红胎记/洗纹身/妊娠纹/大脚骨/唇腭裂/全身各处先天、后天畸形/烧伤、外伤及手术后畸形等



玻尿酸注射3赠1起; 痘坑治疗特惠5折; 赛诺秀祛红、祛黑5折; 冰点雪肤脱毛5折; 飞顿深蓝紧致祛皱5折。

活动时间:即日起至4月25日

新浪微博 做整形的人韩氏

山东省仅此一家,谨防李鬼!

上帝欠您的 韩氏还给您

0531-鱼传尺素:8601 3330

驿寄梅花:www.cnhszx.com

全国统一电话/QQ: 400-708-5678

君子大隐: 济南市民生大街22号杆石桥三箭银苑A座